



附件一：科學魔術秀介紹

(通常介紹時機為頒發感謝狀的前後，準備要邀請表演者出場的介紹詞)

財團法人金沙文教基金會，
成立二十多年，
一直致力於 從事社會公益、
推廣科學教育 並深入校園。
今天金沙基金會 特別安排一場
具有科學原理的 科學魔術秀，
讓各位同學能在看表演中 獲得科學知識。
今天為我們表演的有兩位。

第一位是林懿偉老師。
林老師平常在 臺北商業大學教課，
但其實也是一位 將科學與魔術結合的魔術師。
他常常運用魔術的手法，
將艱澀難懂的科學，
用表演的方式 來引領學生學習。

第二位是康乃星老師，
文化大學中國戲劇學系畢業，
擅長用肢體語言 呈現魔術演出，
參與多部電視劇、舞台劇、
國泰公益集團巡迴演出，
金鐘 57 最佳男主角
視帝陳亞蘭 歌仔戲團員，
是一位多元文化表演藝術工作者。

接下來就請 金沙基金會團隊 及兩位表演者，
透過幽默、物理與奇幻，
為大家帶來系列的演出。



附件二：節目單

科學魔術秀

課程內容

透過學童參與接觸普及科學演示機會，整合藝文資源，用魔術的手法，詮釋科學的現象。表演活動包括有古典魔術、哆啦 A 夢空氣砲、口吐彩帶互動演出…等，結合環境、品德、科技、安全、防災等議題，適合幼兒園至國小階段的學童觀賞，表演後老師亦可透過演出項目，補充適當內容作為課後教材。

適合對象：6~12 歲
演出時間：
60~70 分鐘，
請預留二節課時間

課程大綱

開場魔術秀	以變出鴿子、大型魔術棒、繩子還原的傳統魔術表演。
哆啦 A 夢空氣砲	透過煙霧的展示，觀察空氣的流動方式，並由哆啦 A 夢來示範出空氣的力量。
後疫情時代的個人衛生	利用爆米花讓「飛沫」可視化，讓學童知道戴口罩對於個人衛生防護的重要性。
紙與彩帶的變化	請學生上台互動、參與表演藝術，讓衛生紙變化成彩帶飛奔出來。
古典魔術組曲	絲巾變多、球的變化、撲克牌出現、魔術棒跳舞…等古典的魔術演出。

部份節目可能會因場地狀況做調整





附件三：演出人員簡歷

林懿偉(金沙文教基金會 副執行長)

國立臺北教育大學設計碩士
東吳大學商業碩士

臺灣 368 鄉鎮市區教育服務計畫主持人
中國幼兒科學教材主編
宜蘭國際童玩節、世界青少年發明展策展人
全國科學創意遊戲競賽冠軍
國科會科學節目、迪士尼頻道、電視媒體演出



康乃星(金沙文教基金會 特聘講師)

中國文化大學中國戲劇學系畢業
多元表演藝術工作者、魔術師

參與製作演出多部電視劇、舞台劇
國泰公益集團巡迴演出
金鐘 57 最佳男主角視帝陳亞蘭歌仔戲團員

